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          Izvor: www.esdw.eu 

 

Europski tjedan održivog razvoja (ETOR) održava se i ove godine od 30. svibnja – 5. lipnja. Obilježava 

se diljem Europe s ciljem poticanja i bolje vidljivosti aktivnosti, projekata i događanja koja promiču 

održivi razvoj. Ovogodišnji ETOR posvećen je Globalnim ciljevima održivog razvoja. 

Usvojeni Program za održivi razvoj 2030. i njegovih 17 ciljeva održivog razvoja ističe ključne probleme 

koji zahtijevaju hitno djelovanje na svim razinama i uključivanje svih relevantnih dionika. ETOR 

doprinosi ovom ambicioznom programu, promovirajući aktivnosti organizacija koje koriste pristup 

“odozdo prema gore”, a koje su tematski povezane i podržavaju ciljeve održivog razvoja. 

Europski tjedan održivog razvoja ove godine ima za cilj podizanje svijesti o Programu za održivi razvoj 

2030. u Europi te poziva lokalne dionike na aktivno uključivanje u aktivnosti za postizanje održivog 

razvoja, s posebnim naglaskom na ciljeve održivog razvoja. 
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Povodom tjedna održivog razvoja koji će se održati od 30. svibnja do 5. lipnja 2016. godine Grad Drniš 

predstaviti će niz aktivnosti i događaja kojima će predstaviti svoje sudjelovanje u promicanju održivog 

razvoja. Ova europska inicijativa ima za cilj poticati i učiniti vidljivijima aktivnosti, projekte i 

događanja koja promiču održivi razvoj.  

 

        Izvor: www.odraz.hr 

Planirane aktivnosti uključuju: 

 

 30.05.2016. g.  VOLONTERSKA AKCIJA – Volonterska akcija uključuje uređenje dječjeg igrališta 

Osnovne škole Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš. Akciju će provesti Udruga mladih 

„Mladi u Europskoj uniji“ i Grad Drniš. U akciji će sudjelovati građani i volonteri koji će očistiti 

dječje igralište, obnoviti klupe, obojiti ogradu i postaviti nogometne golove. 

 

 31.05.2016.g. SVJETSKI DAN NEPUŠENJA – Obilježavanje dana nepušenja pod sloganom 

„Nepušenjem do zdravlja“ (razvijanje svijesti o štetnosti pušenja na ljudsko zdravlje i o sve 

većem broju oboljelih od karcinoma pluća). 

 

 01.06.2016.g. RADIO EMISIJA O ODRŽIVOM RAZVOJU - predstavljanje tjedna održivog razvoja 

putem elektronskih medija, uz naglasak na važnost održivog razvoja za Grad Drniš i za njegovo 

stanovništvo. 

 

 03. i  04.06.2016.g. „DANI OTVORENIH VRATA“ – Pod motom „Otvorenih vrata, otvorena srca 

– Dobrodošli u Drniš“, u petak 3. i subotu 4. lipnja održat će se  manifestacija „Drniš – Dani 

otvorenih vrata“.  Na toj će manifestaciji biti obilježen završetak projektnih aktivnosti 

realizacije europskog projekta „Razvoj turizma na rubnim dijelovima NP Krka“. 
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VOLONTERSKA AKCIJA 

„DRNIŠ VOLONTIRA“ 

 

 

Izvor: www.drnis.hr         Izvor: www.drnis.hr 

 

 

Udruga 

mladih 

"Mladi u EU" 

podružnica 

Drniš, 

provodi 

građansku 

akciju pod 

nazivom 

"Drniš 

volontira". 

Cilj navedene 

volonterske 

akcije jest 

podignuti 

razinu kvalitete življenja na području Grada Drniša kroz 

poticanje aktivnog građanstva i korištenje lokalnih potencijala. Akcija "Drniš volontira" uključivala bi 

uređenje dječjeg igrališta Osnovne škola Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš. Aktivnosti uređenja 

dječjeg igrališta uključivale bi čišćenje okoliša uz dječje igralište, uređenje klupa,  bojanje ograde i 

postavljanje nogometnih golova. 
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SVJETSKI DAN NEPUŠENJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Svjetski dan nepušenja  obilježit će se u utorak 31. svibnja od 

9:00 sati  u Drnišu dijeljenjem voća s porukama o štetnosti 

pušenja, s sloganom „ŽIVI ŽIVOT BEZ CIGARETE“  na Poljani 

(kod Hotela Park). U Drnišu će se uz organizaciju Grada Drniša, 

u akciju uključiti i djeca i tete iz dječjeg vrtića, osnovnoškolci, 

djeca iz drniških sportskih klubova. Akciji će se priključiti i Liga 

protiv raka Grada Drniša i Gradsko društvo Crvenog križa Drniš. 

 

 

 

 

Svjetska zdravstvena organizacija ovaj dan 

obilježava kao Svjetski dan nepušenja još od 1987. 

godine, povodom kojeg se širom svijeta održavaju 

preventivne aktivnosti radi suzbijanja pušenja kao 

glavnog izbježivog čimbenika rizika za nastanak 

brojnih bolesti. Prema podacima Svjetske 

zdravstvene organizacije, u razvijenim zemljama 

svijeta puši 41 posto muškaraca i 21 posto žena, a u 

zemljama u razvoju 48 posto muškaraca i 8 posto 

žena, odnosno ukupno 1 milijarda i dvije stotine 

milijuna ljudi. Ukoliko se ne dogode neke drastične promjene u populariziranju prestanka 
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pušenja, procjenjuje se da će do 2030. godine zbog posljedica pušenja umirati osam milijuna 

ljudi godišnje!  

 

 

 

RADIO EMISIJA O ODRŽIVOM RAZVOJU 

 
 

Dana 01.06.2016.g. u radio emisiji predstaviti će se 

planirane aktivnosti Grada Drniša u sklopu tjedna održivog razvoja, te na taj način informirati građane 

i potaknuti ih da sudjeluju u razvijanju svijesti o potrebi kontinuiranog gospodarskog i socijalnog 

napretka. Održivi razvoj predstavlja potrebu za konstantnim gospodarskim i socijalnim napretkom, 

kroz zaštitu okoliša i prirodnih izvora. Povodom tjedna održivog razvoja koji će se održati od 30. svibnja 

do 5. lipnja 2016. godine Grad Drniš predstaviti će niz aktivnosti i događaja kojima će predstaviti svoje 

sudjelovanje u promicanju održivog razvoja. Ova europska inicijativa ima za cilj poticati i učiniti 

vidljivijima aktivnosti, projekte i događanja koja promiču održivi razvoj. 
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DANI OTVORENIH VRATA 

 

 

 

 

 

 

Pod motom „Otvorenih vrata, otvorena srca – Dobrodošli u Drniš“, u petak 3. i subotu 4. lipnja održat 

će se  manifestacija „Drniš – Dani otvorenih vrata“.  Na toj će manifestaciji biti obilježen završetak 

projektnih aktivnosti realizacije europskog projekta „Razvoj turizma na rubnim dijelovima NP Krka“.  

 

U sklopu manifestacije Dani otvorenih vrata kojom se obilježava završetak realizacije europskog 

projekta „Razvoj turizma na rubnim dijelovima NP Krka“ 

na drniškoj će Poljani u petak 3. i subotu 4. lipnja biti 

održan Sajam obrtničke i turističke ponude rubnih 

dijelova NP Krka. Riječ je uglavnom o obiteljsko – 

poljoprivrednim gospodarstvima, domaćim radinostima i 

obrtnicima koji će predstaviti svoje proizvode, eno i 

gastro ponudu te suvenire. U sklopu Sajma održat će se i 

prigodni kulturno – umjetnički program. Nastupit će 
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desetak Kulturno-umjetničkih društava koji će prezentirati folklorno bogatstvo šireg drniškog kraja i 

područja Šibensko-kninske županije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ručni radovi na Sajmu pršuta 

Izvor: privatna arhiva Grada Drniša 

 



 

                                 
 
  GRAD DRNIŠ 

 

 

- Stara mlinica na Čikoli iz 15. 

stoljeća koja se nalazi s lijeve strane na 

južnom ulazu grad potpuno je 

obnovljena i uređena u sklopu netom 

završenoga europskog projekta 

„Razvoj turizma na rubnim dijelovima 

NP Krka“. Stara mlinica bila je u funkciji 

od 15. do 17. stoljeća, a razrušena je u 

ratnim sukobima koji su bili česti 

tijekom burne povijesti drniškog kraja, 

a konačno je dokrajčena u 

Domovinskom ratu.  

 
Stara mlinica na Čikoli iz 15.st. 
Izvor: www.radiodrnis.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gradski muzej Drniš pridružio se velikoj dvodnevnoj manifestaciji Dani 

otvorenih vrata u sklopu koje se promoviraju turistički potencijali 

drniškog kraja. Tako će za sve zainteresirane, drugog dana te 

manifestaciji u subotu 4. lipnja, ulaz u muzej biti besplatan. Posjetitelji 

će uz mogućost stručnog vodstva moći razgledati zbirku koja će biti 

pripremljena posebno za tu prigodu iz bogatog fundusa ustanove.   

 

http://www.radiodrnis.hr/
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Duatlon utrka Miljevci – Trbounje s 

rutom od 20 km organizira se u tri 

kategorije, žene i muškarci 

pojedinačno, te timovi dvaju 

natjecatelja, bicikliste i trkača. Riječ je 

o besplatnoj utrci koju u sklopu 

manifestacije Dani otvorenih vrata 

organiziraju JU razvojna agencija 

Šibensko-kninske županije i PD 

Promina. Utrka će se dijelom održavati 

na biciklističkim stazama koje su 

uređene u sklopu europskog projekta  

„Razvoj turizma na rubnim dijelovima 

NP Krka“.   

 

Uređena biciklistička staza na miljevačom platou 

Izvor: Radio Drniš 

 

 

 

U suradnji sa Muzejima Ivana Meštrovića u Otavicama se organizira tura „U Meštrovićevom rodnom 

kraju“, pod stručnim vodstvom kustosa. Ivan Meštrović je najpoznatiji i najslavniji hrvatski kipar te 

jedan od najvećih suvremenih svjetskih umjetnika. Rodio se 15. kolovoza 1883. u Vrpolju kod Županje, 

ali je cijelo svoje djetinjstvo i mladost proveo u Otavicama i Drnišu, a sahranjen je u obiteljskoj grobnici 

– Mauzoleju Ivana Meštrovića u Otavicama. 
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U kanjonu Čikole uređena je 10 km duga kanjoning staza 

koju će među prvima besplatno moći isprobati 

zainteresirani posjetitelji u organiziranom spuštanju 

drugog dana manifestacije Dani otvorenih vrata koja se 

održava u Drnišu u sklopu završnice europskog projekta 

„Razvoj turizma na rubnim dijelovima NP Krka“. 

 

 

 

 

Za sve zainteresirane Drnišane i njihove goste drugog dana manifestacije Dani otvorenih vrata na kojoj 

će biti promovirana turistička ponuda šireg drniškog područja, bit će organizirano besplatno 

razgledavanje Drniša uz stručno vodstvo turističkih vodiča 

 


